

《狐狸帽子》

图书基本信息

书名：《狐狸帽子》

13位ISBN编号：9787556806804

出版时间：2015-5

作者：[韩]金承妍 文/图

页数：48

译者：金贤梅

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《狐狸帽子》

内容概要

韩国超人气&成长&治愈系绘本！

释放童年孤独心理·克服社交小障碍

当“想静静”的小女孩收留了“想妈妈”的小狐狸，世界开始与众不同！

“每个孩子都必须和朋友一起玩吗？每个孩子都必须有喜欢的玩具吗？”

一个既没有朋友也不喜欢玩具的小女孩，在森林里散步时，遇上了狐狸妈妈。她请求小女孩帮忙照看小狐狸一段时间。可是小女孩的妈妈不喜欢在家里养动物，这可怎么办呢？

《狐狸帽子》

作者简介

金承妍

1980年出生，热爱写作与绘画，毕业于韩国弘益大学视觉设计专业，曾在韩国一家平面设计公司担任设计师。目前，她运营着一家名为“Textcontext”的图文工作室。这是一家专做绘本的独立出版公司，并致力于寻找更自由和多样化的绘本传播媒介。

她希望为读者创作出值得珍藏一生的绘本——不仅每次阅读都能给人带来新的启发，还能像朋友一样陪伴左右。为了这个美好的梦想，金承妍此刻正在努力地写作、绘画和想象。

金贤梅

朝鲜族，战争年代爷爷从韩国釜山逃难到中国东北，从此定居中国。从小受朝鲜文化影响，熟悉韩国风俗民情。曾留学日本，毕业于东京海洋大学，现在就职于北京蒲蒲兰文化发展有限公司，从事绘本相关职业。喜爱绘本，希望未来可以翻译更多优秀的韩国绘本给中国的小朋友。

《狐狸帽子》

书籍目录

给孩子一顶“狐狸帽子”吧！

这是一个古老而永恒的法则——到森林里去的童话主人公总会得到不可思议的礼物。虽然小狐狸是狐狸妈妈托小女孩照顾的，但它称得上是一件真正的神奇礼物，它让小女孩完全变了样。遇见小狐狸之前，小女孩讨厌与人搭话，连散步也要绕开人群。尽管她喜欢一个人待着，但她只是坐在椅子的一角，与房子里那些美丽的事物离得那么远。可是啊，自从有了小狐狸，小女孩不再躲开大家，她总是张开双臂走向人群，一副快活飞扬的姿态。动物就有这种魔力，和它们在一起，孩子容易变得活泼、开朗和自信。

我们可以从图画中看到小女孩有多喜欢动物。第三张跨页大图显示了她散步的路线，弯弯曲曲的，看起来好像是在“故意绕远路”，“选择那些没有什么人经过的路”，但如果仅仅是为了躲开别人，可以直接向左走。而她绕了那么一个大弯，大弯里还有三个带圈小弯，叫人疑惑的是，拐弯的地方并没有人经过，一个也没有。沿着第一个小圈走，可以看见不远处的窗户里有只白兔；第二个小圈正对着屋顶上的一只小狗；第三个小圈那边有什么我们看不见，不过我想她应该是回头看了那两只小动物吧。这样一来，迂回的线上三个小圈，活画出小女孩徘徊张望的样子。她一定很想很想养一只动物吧，问题是她的妈妈不喜欢，一直以来她都养不了。

这更加说明故事里的妈妈不简单。她不爱养动物，可是她什么都知道。她知道女儿需要小狐狸，也知道小狐狸是一件神奇的礼物，更知道这件礼物要怎样才能发挥作用。她没有责怪小女孩带狐狸回家，而是把狐狸“变成”了一顶狐狸帽子。这多好！母女俩谁也不用做出让步，谁也不用委屈谁。天下的父母，为了孩子，什么都肯付出，但“孩子啊，我这么辛苦这么忍耐，都是为了你啊”这种情绪反而更伤人。小女孩的妈妈很明智，她没有粗暴地拒绝，也没有为爱而妥协，而是机灵地找到了双方都能接受的方式。她和孩子的关系始终都是健康的、平等的，像狐狸的金色一样温暖的。

其实，故事里的小女孩也一样不简单。她有一些日常交往的小障碍。狐狸妈妈和她打招呼，她的回答是“……”。但她善良而富有责任心，通过照看小狐狸，她找到了“最亲密的伙伴”、“最要好的朋友”。神奇礼物的神奇之处在于，它的魔力取决于使用它的人。我们看到，妈妈把狐狸变成了狐狸帽子，小女孩又把它变成了小伙伴。狐狸可以是帽子，可以是朋友，也可以是会飞的金色草地，就像封面上画的那样，一只狐狸可以与万事万物相联系。只要我们愿意，单凭一只小狐狸，就能造出一个圆满的世界。

把狐狸和帽子联系起来妈妈，她创造了与孩子之间的平等关系。把狐狸和朋友联系起来的小女孩，她创造了与世界之间的亲密关系。镇上的人们也不简单，他们关注独特的事物，把头戴狐狸帽子的小女孩和最受欢迎的人联系起来，使小女孩变得自信而友好。

这一系列连锁反应的魔法最后有些过了头，小女孩从讨厌到人群中去，变成了讨厌一个人待着。她不愿意狐狸妈妈带走小狐狸。小小的她还不懂，有一种联系是放手让它获得自由，如同妈妈的爱。妈妈的爱还真的什么都能办到：能把狐狸变成一顶帽子，也能把帽子变回小狐狸回到狐狸妈妈身边；能让神奇之物在小女孩的头顶放光芒，也能把它放在一个阳光灿烂的日子里。

于是，总有那么一个阳光灿烂的日子，那一天，小女孩可以和妈妈一起到森林里去，与她们神秘的小伙伴开开心心在一起。

黎亮

浙江师范大学国际学院

《狐狸帽子》

精彩短评

- 1、清新的风格，好看，喜欢
- 2、孤僻小女孩戴上（真）狐狸帽子受瞩目获自信，封面和内页的纸质都好喜欢
- 3、故事其实很电波系？但画风好喜欢！非常戳萌点～

《狐狸帽子》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com